Révisions : Le calcul littéral

e Question 1 :

EFFECTUE les opérations suivantes et REDUIS si possible.
B4 5 =3 = @I et e st et sa s

K BX = K e

>
3G B s S

4-3+a)+7a=.7214axla = 1+ Ma

.................................................................................................

=3P = (X220 (=) 2 XX 4.8 -a% 2 X 46X 49

e Question 2 :

Volci la formule qui permet de calculer le volume d’'une pyramide a base carrée :
h.c?
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h est la hauteur de la pyramide et ¢ est le c6té de la base.
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e Question 3:

» EFFECTUE les opérations suivantes et, si possible, REDUIS les termes semblables.
P esp - BB

-5y-(y-5)»-631+30\é

—a-8b+3a+5b= A -3b
(30-2)-(30+2)=a" -

i-(d-2)-d-d+d:

(y-4)« 3"- 3y +16
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3.(8+t)+6t= QUE S ¥+ 6Lz UL

e Question 4 :

= RELIE chagque expression a sa traduction mathématique si n est un nombre naturel.

2n+ (2n + 2)
La somme de deux nombres /
naturels consécutifs

.x\\,// * n*.
Le double d'un nombre B
naturel A o N
\ ™S p+(n+)
i
La somme de deux nombres "
naturels pairs consécutifs
an



e Question 5:

» ENTOURE pour chacune des figures 'expression de son aire.
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o Question 6:

» CALCULE sixy = 3.

ioy-c-4.3.(-2) = -4
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Question 7:

EFFECTUE les opérations et REDUIS si possible.
a-7+4a= & -
%h-(2b+5)= - 1A - 30D

(Fa+2)-(20-3)=Sa .+ QA -AA¥*¥>D = d2Aa+S

. 2
(2x-3)- (1460 = @ x -2 + NI x"-18x
- -1bx -3 +AQx*

Question 8:

ENTOURE, pour chaque expression littérale, celle qui lui correspond.
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Atne Vekde- (0+3) (a+>) = @4 6a.+ 9
Rine caur : ot

Dans la figure ci-dessous, tous les angles sont droits. ‘-\‘l(lﬁ %S‘&Q:'_ Q_z' +00.+9 -~ ()_l =
> 2 G +9

e Question 9:

DETERMINE ['expression algébrique réduite correspondant 3 Uaire grisée.
ECRIS tout ton raisonnement et tous tes calculs.

e Question 10:
FACTORISE en ubilisant la mise en évidence.

18m-15= 3.(6wm - 5 x)

156+72= H. (A543 b)



